



Dr. Richtera PAIN Expeller

Pravý příchází v napodobných zde paklíkách. Zamítněte všechny paklíky, jež nejsou opatřené kovovou — obchodní značkou.

25 a 50 centů v lékárnách a přímo.

F. AD. RICHTER & CO.

74-80 Washington Street, New York, N. Y.

ZPRÁVY Z WILBER, NEB.

— Ve výroční schůzi sboru "Pavla Čechova" čís. 113, J. Č. D. zvoleny byly následující úředníci pro rok 1916: Vysloužilá předsedka, pí. Marie Dvořáková; předsedka, paní Anna Nováková; náměstka, paní Anna Kaslová; tajemnice, paní Lizzie Jiskrová; účetnice, paní Anna Melcerová; pokladnice, paní Anna Kuncová; dozorkyně, paní Ottilie Svárová; výbor majetku, paní Anna Borecká, paní Marie Vokolková; výbor účetní, paní Marie Vosika, paní Rozálie Mikulášová a pí. Marie Průchová.

— Pan Fred. Tichý s manželkou a dezerou meškali v Omaze návštěvou u svých přátel a svagru, p. Josefa Kalčíka a p. Sandberka. Zdrželi se v Omaze po několik dní a není otázky, že tam zažili příjemnější okamžiky.

— U rodiny p. Václava Senfelda zde mešká krajan Václav Zlab s rodinou, jenž bydlí v Two Rivers, Wisconsin. Rodina Zlabova se zde zdrží po několik týdnů.

— Minulého týdne zde meškali p. John B. Sašek s manželkou, pokročilý farmer, bydlící blízko Swanton a navštívili rodinu p. Ed. Karpíška. Paní Karpíšková jest dcera manželů Šaškových. Při té příležitosti též navštívili babičku Jiskrovou a bratrance p. Franka Šaška. A co hlavyho — dlouholetý náš přítel, p. J. B. Šašek, sobě nepomenul předplatit na Salinský Pokrok. Díky!

— Pan Václav Šebel z Crete a p. Jos. Hejl se synem, bydlící na farmě v okresu Seward, meškali v Wilber v zájmu žádosti o druhý občanský list pro poslední jmenovaného krajan. Jelikož krajan Hejl nebydlí v okresu Saline, nýbrž v sousedním okresu Seward, nebylo možno žádosti jeho vyhověti. Musí tedy p. Hejl žádati o druhý občanský list v okresu Seward.

— Paní Parkosová s dvěma dezerkami z Crete, zde meškala na několika denní návštěvě u svých rodičů, manželů Záleských.

— Na návštěvě u své churavé matky v Crete, byla paní Alžběta Dnechek, bydlící 10 mil severozápadně od Wilber.

— Pokladník Národní banky ve Wilber, p. J. J. Novák, meškali v zájmu obchodním v Lincoln v pátek.

— Fred. Bednář z Wymore, byl zde minulého čtvrtku návštěvou u svého bratrance p. Prokopa Bednáře.

— Jestě v mladém věku zemřel ve středě večer, dne 29. prosince, Josef Bláha ve stáří 27 roků a 9 měsíců. Zemřel bydlel se svou matkou, pí. Jakub Bláhovou, na Štípkové farmě, asi jednu míli severně od Wilber vzdáleně a byl již od minulého jara jaksi churav neuhem ledvinovým, k čemuž se poslední dobou přidružila i srdeční vada. Byl povahy milé a známý oblíben mezi krajan. Rozen byl na farmě západně od Wilber, kterou jeho dědeček zabral co domovinu. Zanechává zde 3 bratry a jednu sestru, provdanou za R. O. Waňka, a matku. Otec jej předsedal již před 7 roky. Pohřeb odbyván byl za hojného účastnictví obecenstva v sobotu, 1. ledna 1916, v jednu hodinu odpoledne na Česko-Slovanský hřbitov blízko Wilber a vypraven byl pohrobničkou firmou Ed. Huletz & Co. — Truchličím pozůstalým platí naše soustrast.

— Krajan Adolf Sláma prodal svou farmu, nalézající se 8 mil západně a 1 míli jižně od Wilber a pozůstávající ze 160 akrů pozemků, panu Vilému Homolovi. Kupní cena obnášela \$16.000.

— Pan F. J. Kuták, bývalý redaktor Bratrského Věstníku, Osvěty a Pokroku Západu, zde mešká v zájmu obchodním minulého

ZPRÁVY ZE SCHUYLER, NEB.

Dne 29. prosince George Dvořák zase se vrátil z Omahy, kde se léčil čtrnáct dní z revmatismu. Jest zase tak dalece uzdraven, že se už zase může otáčet za bářem a douhá, že zase nějaký čas bude zdráv, tak že obchod bude zastaven.

Dne 31. prosince zde byl pan Jos. Karel od Heim; však už zde nebyl delší čas a pravil, že již se zde ani nemůže vyznat, jak se ten Schuyler zvykl od té doby, co zde byl posledně. Přece prý je to jen velké město proti tom u severu a to také jest, vzhled jest to hlavní město okresu Colfax!

Pozemky se prodávají mnoho mil od města za \$150 až do \$175 za akr. Zde v obvodu města jest im prodej pozemek z pozůstalosti V. Engla; dva dílece, každý po deseti akrech a jeden dílec osm akrů. Kdo by chtěl něco podobného koupit, může to obzřít; když by chtěl jen jeden dílec, po \$200 akr, anebo když by chtěl koupit celých dvoacet osm akrů, může to koupit po \$180 akr.

Dnes máme den zachmuřený a mrazivý, ale není velká zima. Farmáři vozí mnoho pšenice a kukurice do trhu, tak že někdy musí dlouho čekat, než do stánu přiléhají takřka složit.

"Denní a Nedělní Pokrok" dobře dohází, někdy se i stane, že došel v ten samý den, kdy jest vydán.

Taneční zábavy jsou na denním pořádku. Jest viděti, že lidé jsou veselí, což jest značka blahobytu.

Sníh se skoro všude ztratil, tak že jen leží tam, kde jest vestní mu, kam slunce paprsky nemohou.

Od našich přátel

BURWELL, NEB., 31. prosince 1915. — Ctihoš vydavatelstvo "Pokrok"! Dnes právě na slonku ku starého roku s vřelým vzpomínám sobě na Vás a na Vaši vykoupanou ochotou neocenitelnou práci. Vzpomínám sobě i celé Vaší novinářské rodiny u administrativního stolu i u četných stolků redakčních; vzpomínám končící všech spolupracovníků a dopisovatelů "Pokroku". — Při vzpomínce této dovoluji sobě použití příležitostného okamžiku k tomu tu močtiť iťy svým Vám, jakož i všem již jmenovaným mé srdečné přání k novému roku. — Nechtě to mnoho činné zdraví, bez něhož nebylo by radosti ze života — štěstí a pohůž vždy hojnost jsi Vám dělelem v tomto novém roce, do něhož právě co nevidět vstoupíme a při tom vzájemná spokojenost nechtě provází Vás dalším plodným životem Vaším. — Někdy těch přátelských novoročních pozorností a projevů řety, jakých se nám v těchto obyčejných dnech každoročně dostává, snad bychom ani nepozorovali, jak ten náš nezadržitelný čas rychle plyne do minulosti. — Ten starý rok co nevidět skončí svou vládu. Na něj vzpomínati budou s hrůzou i po letech nejen jednotlivci, nýbrž i celé národy. — Vzhled zanechal za sebou jen samé hrozné a pomníky na celou řadu živých pohrom a katastrof, vedle kterých přinesl i mnoho různých jiných běd nám ubohým smrtelníkům, zvláště tím nešťastným národům evropským, kde válečná litice zničila sta tisíce šťastných domovů. — Váak osudná ručka časoměru na orloji věčnosti, kymčel se dál a dál, bez ohledu na naše přání, bez ohledu i na osudy jednotlivců a celých národů, aniž by se pozastavila na svém nekonečném pohybu. — V krátkosti nastoupí opět rok nový, všemu lidstvu suad příznivější a šťastnější. — Nynější napjaté události evropské nás masvédějí tomu, že snad záhy se tak stane, naopak katastrofy se opakují a četné národy neúprosně vrazí se na vzájemné dale. — Každodenně douché píro děje se nachází hojnost krvavé látky, k zamazanání jednotlivých událostí světových v obšířle a nekonečné knize dějů. — Po zásluze čini neustranné poznámky, závidí neub zlatý plánem a nepřelostně žleha, neb podrobuje přísné kritice i činy naše čestné, činy hanby. — Vede zářících čini nešťastných Belgů, zajistí i státní pís-

mem zanešené budou činy neměně nešťastného z vlastní vypouzení chrabrého národa srbského. — Jej postihí osud zajisté příliš krutý, nečekávané hrozny. — Po bok svého stáří krále slební hrstka statečných junáků, bohatýra, bojovala houzevnatě a bezpříkladnou odvahou, proti několika násobně přesile Teutonů a bulharských zrádných zaprodanců. — Ti ponosou po celé věky obřadovrazi Kaimova znamení na svém čele a nesmířitelně zástí celé slavné rasy provázeti je bude i příští generaci. — Neustanný historik zajisté z němi opovrhující záznam v historii, k věčné hanbě tohoto národa, v jehož žlábích bahužel koluje také část slovanské kvy, a který nedovedl se vzdorem, postaviti se svému králi, ozáku. — Jak z nejnovejších událostí na Balkáně vysvítá, diplomatický boj berlínského machle- ra, Bethman-Holwega daří se nad očekávání i u dvora athenského. — I zde kolýsi slavný a bojovný národ řecký podléhá vůli svého krále, který zlověstným vlivem své ženy stal se pokrytelem, sluhou svým vojenskou pomocí s ochrannou obojm bojujícími státní a který v poslední okamžiku jako Jolán zapradal za hřbitv stih své odvážlivější přátele, kteří až dosud nalezali se v domově bezpečí na půdě jím přátelské. — Jak nyní veškeré okolnosti nasvědčují tomu, boj stává se pro spojení těžkým a nerozumným. — Nezářejme však důvěry v náš bojovní, přátelskou úmí stranu a chovejme posilující naději, že ku konci přece ta čer- nozlatá hydra stane se navždy škodnou a že pomocí spojenec za jistěno nám bude místo po boku ostatních svobodně požívajících národů, jaké nám po právu náleží. — Při tom nezapomínejme v této novoroční době na ubohé bratry Sby, kteří jsou podpory naší hod- ní. — Mějme stále na mysli i národ český sdružený, které stále a neměnně přaje, — Pomáhejme i my ve svorné práci a výsledek zajisté že korunován bude zdarem. — Vede mnohých novoročních obyčejných projevů, jakých se nám dostalo, pocítil mě i svou přátelskou pozorností pan Václav Křík, předseda farmářské banky v Comstock svým ná- stěpným kalendářem, který svým četným ilustracím může býti okrasou každé domácnosti. Byl jsem překvapen krásnou a zajímavou i každému užitečnou úpravou, která svými mapami a tabulkami, které opatřené jsou vhodnou statistikou Spoj. Států a válčících evropských mocností, stane se mnohem krajanů výtečnou pomůckou při čtení časopisů a ku sledování polohy; kde odehrává se ten veliký světový dramát, jaklému v dějinách není rovno. — Za tuto pozornost nechtě bratr Křík přejme můj srdečný dík. — Pro jiné lokální zprávy nemůžu dle zájmu látky a jen to sluší dodat, že před vánoční napadlo na několik pětů sněhu a několik notných mraziků utvrdilo půdu. Od té doby sibi několikrát připadl. — Zdá se, že letošní zima eche se vyrovnati loňské, aspoň veškeré okolnosti tomu nasvědčují. Nebylo by to však nikterak žádoucí, neboť mnoho korny ostalo ještě na poli ku sklizení. — S pozdravem Váš Fr. Mašín.

ZPRÁVY Z PÍSKU, NO. DAK.

28. prosince 1915.

Čtená redakce! — Jako jednatel tohoto listu považuji za svoji povinnost, žež něco napsat z našeho okolí. — Počasí přimnou dobu máme velmi pěkné a sanie znameníto. — Svátky už minulý a nyní nám nastává nový rok — však co tu nám dobrého, nebo naopak, přinese, ani já, ani kdo jiný, vědět nemůžeme. Starý rok byl takto pro nás dosti dobrým. — Vzpomínám též na ten ubohý lid ve staré vládě. Co tam ti u- sarani rodučivě museli o štědrém večeru skusit; vzpomínali asi s těžkým srdcem na syna neb de- ru, že s nimi při společné večeři nesedi. Nebo manželky a matky oplakávají své muže a syny, kteří na válečném poli buď bojují, neb v nemocech je velikých bo- lestech stěnují, anebo již — v dal- nějším eistně pod dřevem, bysle nepřá- telskou zbraní zkoseni, věčný svůj sen dřínají. — Co už tam v té válece paolí nadějných životů a ta- co? Za nešťastnou zvláti několika nelidských stvůr. Tak to vypa- dá jako by ten lid měl stále je- třepi. A co těch škod na majet-

kách bude způsobeno!

— Právě jsem se navrátil z vý- letu. Vánoční svátky jsem totiž trávil u p. F. Grejara, kde jsme se bavili příjemně až do druhého dne a to při nejlepším humoru a vřelém občerstvení. Pan Grej- car jest úspěšný rolník, vše má dobře zařízené; dobytka a koní má plně maštěle, spýchary má též náležitě naplněné, tak že se mu vede jistě dobře. — Produ jsme zde měli velikou, tak že každý mohl býti spokojen, zvláště když ceny jsou dobré. — Vážnou nemoc stížena jest manželka p. Karla Studeného, tak že lékař o její uzdravení pochy- buje. Doufáme však, že stav její k lepšímu se obrátí, neboť by to byla krutá rána pro pana Stud- něho. Na zimu postavili si zde v Písku obydlí, v němž hodlají za- sloužený odpočinek trávit, zatím ale neopouští osud jinak rozhodl. — Nemoc zde nyní ze řadí a mnoho jest těch, kteří chrpkou se roznehlí. — Dne 22. prosince zdejší školní děti provedly ve spolkové sání pěkný program. Při zábavě účinkovala písečná kapela, pozú- stávající ze 35 mladíků, kteří asi tři měsíce se cvičí, ale bylo vidět, že udělali znamenitý pokrok. Bu- de dobře, když setrvají a budou se stále pilně cvičit, neboť jen tak budou toho moči docílit, že budou největší hledanou v dalekém okolí kapelou. — Na konec pak přeji vám a všem členům "Pokroku" šťast- ný a hlubodárny nový rok! Nyní, jakmile se zde něco důležitějšího přihodí, začlu vám ihned o tom zprávu. V úctě Fr. J. Lověik.

ZPRÁVY Z WILBER, NEB.

Tržní zprávy ve Wilber, v pon- dělí, 3. ledna 1916:

Kukurice, bush 56c
Pšenice, bush \$1.02
Oves, bush 35c
Másko, lb 16c a výše
Vejce, tucet 23c
Vepřový dobytek 4g\$5 56
Vepřový dobytek, 100
Libra \$6.00 až \$6.20
Hovězí dobytek, 100
Libra \$4.50 až \$6.50

První zasedání distriktního soudu ve Wilber jest 10. ledna 1916, pak 6. března 1916. Pro lednové zasedání jest 28 civilních případů ku projednání a 2 trest- ní. Čtyři soudní případy jsou o- hledně rozvodu. — Wilberský pivovar má nyní nový "auto-truck" na rozvázení piva do okolních městeček. Mi- nulho týdne bylo ním ezno pivo do Pleasant Hill, cesta byla měk- ká a náklad tak těžký, že vše na cestě "uvázlo". Náklad piva mu- sel býti přeložen na dva vozy a dopraven do Pleasant Hill, kdež- to moený auto-truck byl dopraven do Wilber až když cesta částečně vysvlela. Truck tento utáhne 6.000 liber jako nie, když je cesta suchá. — F. V. Šabata bude mítí vý- prodej za příčinou snižení všeho zboží. Výprodej tento započne ve čtvrtek, 6. ledna, a potrvá 15 dní. — Pan Karel Kusý meškali toto pondělí v Lincoln a Havelock v zájmu obchodním. — Poradatel této stati se pře- sčlil do Wilber, jelikož byl ně- kolika oběany k tomu vybidnut a pak v zájmu hrazení pouze život- ních potřeb, k čemuž jest každý z nás oprávněn. Není v úmyslu někohu snad na živobytí poskozovatí aneb zkracovatí. To pou- čáme jným pánům, kteří to již umí. — "All Right", veselohra v jed- nom jednání sehrahá bude již to- to sobotu, dne 1. ledna 1916, v dolní operní sání ve Wilber, kde ten večer uspořádán bude bohatý program na oslavu 30-letého trvá- ní sboru Hvězda Západu, čís. 28, J. Č. D. — Hra "All Right" jest vzata za merického života a jedna o výpravě Čechů amerických do staré vlasti i matičky Prahy a jak ani jinak býti nemůže, z vřelých slov jeden krajan, "Hanzl Klep- tář", používá slovíčko "all right", čemuž ovšem v Praze možná ne- rozumí a což působí žemleky. Chee-li se tedy slušně pobavit a zasmáti, dostavte se s sebou ve- čer, jak shora jest podotknuto, mi- mu této veselo hry bude též zají- mavý program, sestávající ze zpě- vů a živého obrazu, kde 30 děvčá- tek utvoří velikou hvězdu. Tedy v sobotu večer! All right! — Z Ottilie Nebr, se sčastnili divadla pořádaného minulého soboty

následující krajané: Josef Hybl, Frank Pavlík a Václ. Příbyl. Pan Hybl při té příležitosti zároveň navštívil svou matku paní Marii Kratočvilovou. — Pěkné a mladé 4 koně má na prodej Adolf Sláma, bydlící 7 mil západně a 1 a půl míle jižně od Wilber. — Pan Josef Wárta se synem Benem Wártou meškali v Kearney, Nebr., odkud pak se podíva- li do Dawson okresu, kde v okolí městečka Sumner prohlíželi po- zemky s úmyslem něco výhodného zakoupiti. Pan Ben Wárta sem přijel ze státu Minnesota, kde bli- že městečka Galaway vlastnil půl secky pozemku, který prodal za \$11.000. Má nyní v úmyslu se o- pětne usaditi v Nebrase, jímž pod- něbní jest zde o mnoho mírnější nežli v Minnesotě a též i úrody jsou zde lepší. V Minnesotě, v části kde p. Wárta bydlel, panují silné větry a tiché, dlouho trva- jící mrazivé počasí. — Krajan Adolf Slama koupil od R. M. Tysona 80-akrovou far- mu, za níž zaplatil \$10.000. Farma tato se nalézá blízko městečka To- biao. — Do rodiny čtenářů Salinského Pokroku pro rok příští přibyl následující krajané s předplat- ním: p. J. E. Houser, p. Josef Marešino, paní Ed. Shesták, p. John B. Sašek, p. Adolf Sláma, p. Václav Siemer, p. F. J. Soldát, p. Frank Rejcha, p. Frank Tichý, p. John Vaček, p. Václav Dvořák, p. Jos. Křeček. — Divadlo "Náměly u jeze- ra", jež sehraho bylo minulé so- boty v dolní operní sání ve Wil- ber, vydařilo se velmi uspokojivě. Sñ byla do posledního městečka naplněna a doufáme, že když ne- každý, tedy většina posluchačstva se sehraho divadla byla uspokoi- jena. Souhra byla dobrá a vět- šina zpěvu, třeba dosti obtížných, zazpívány byly hladae. — Každá kritika aneb lepší sehraho tohoto divadla jinými ochotníky, jest ví- tané. Rádi se nechtáme nicím lep-ším poněti. Máte-li něco na srd- ci, přiblaste se.

ZPRÁVY Z HOWELL, NEBR.

Tak tedy nyní již se pře- 1916, nový rok, který se nám zde přiblížil destem a ledovkou. Dru- hý den ale se ukázalo jasné slun- ko, jež k nám své hřejivé plun- sky, jako pozdrav, vysílalo. Den- tem připomínal nás krásným svým počasím na jaro. Bude-li tak celý rok příjemně, jak právě jeho začátek, tu bychom se věru mohli těšiti na blahoslavené žiti. — Na Sylvestra kolem 11. hod. v noci se blískalo a při tom dně- vě hřmělo, něčeho podobného není zde pamětníka, aby v této roční době příroda ta se rozpoutala a děk k zemi vyslala. Většinou bý- vají kruté mrazy. — Svátky máme již za sebou; slušno však podotknouti, že osla- viny byly v pokoji, ba i různě- ší způsobem — pobožností, jakož i hrou, různým sportem a to mno- hým též ku škodě a zkáze. — Anton Bukáček byl ve čtvr- tek m. t. podroben v omažské ne- moceři operaci na zánět slepého střeva. Není nám dosud známo, v jakém stavu nemoený nyní se nalézá, doufáme ale, že se p. Bu- káček v brzkou navráti domů úpl- ně uzdravený. — Poslední dnj v min. měsíci panovl i značný dovoz do města obilí a vepřového dobytka, při- čemž odkupníci nemohli návahu ani postačiti. Pšenice má nyní do- bron cenu a to hlavně příčinou rolnického elevatoru, do kteréhož obilí bylo přiváženo hezky z dale- ka. — Následující příznivci obnovi- li si předplatné na "Pokrok": Kateřina Faldová, F. V. Fiala, F. Šebek a Jan Rybáček. Všichni ti- to uznávají tento list za jeden z nejlepších časopisů a také vždy před vypytním lhůtu mlerádi si na "Pokrok" předplatné obnovu- jí. Přátelé díky vám a doufáme, že nyní více zájímých uvědomělých krajanů se bude s předplatným u- nne hlásiti. — Nyní když již ten nový rok přeseel, tu nebude již tak dlouho trvat a přijde opět jaro, doba mla- dosti a radosti, na kteroužto chvíli můžeme se od nyní již čisti, jak opět příroda přioděje se ve svůj nový zelený háv, okrášlený jar- ním kvítím. — Úspěch mnohoého muže v proudu životním zastaven byl jen- tím, že muž uvázl u baru.

Návěsta.

Na návštěvě u svého bratra, p. Edwarda Hlaváčka, bydlícího na Patnácté a P ulicích, dlí právě pan Jan Hlaváček, prospívající farmář od Ashton, N. D., s manželkou. — Prejeme mu ze srdce, aby se v kruhu svých zdejších přátel příjemně pobavil.

Česká čtvrt se zvelebje.

V poslední době je možno pozorovat, že mnohé majetky v Brown Parku jsou zvelebovány a upravová- ny. Také ve druhé ward konají se různá zvelebení. Jak se zdá, do jara budou všechny kopce sve- zeny na místech, kde měly býti re- sidence postaveny již dávno. Ale říká se, že na všechno dojde bě- hem času. Na Dvacáté a 8 ulicích se právě svázeli dva loty. Pan Fred Kréma, majitel závodu tezní- ckého, který na Dvacáté a 8 uličích také vlastní dva loty, hodlá je také nechati srovnati a posta- viti na ně residence. Je toho také již třeba. Mnoho mladých krajanů si začíná si domácnost, ale žád- ný z nich se neechce se stavbou zlo- biti a raději kupují majetky již hotové. Každý pak chce, aby vše- chno zvelebení při obydlích bylo hotové, jako je to, ku příkladu, na Dvacáté ulici, kde je dlabza, měst- ská voda, chodníky, plyn, kanál na ulici, a co nejdůležitějšího, dívky mají blízko do školy. S takovým zvelebením se za dnešní doby musí počítati.

Milá návštěva.

Milou návštěvou byla poctěna rodina pana Karla Černého, bydlí- cího na Sedmácté a N ulicích. Při- jel pan Anton Šmejkal ze Schuy- ler, Neb., s manželkou a synčkem. Pan Šmejkal má v městě našem mnoho přátel a známých, neboť před lety byl zde po dlouhý čas u- sazen. Prejeme jim ze srdce, aby se v kruhu zdejších svých přátel příjemně pobavili a potěšili.

Snatek v krajaňských kruzích.

Pan Václav Koutský, dobře zná- mý v krajaňských kruzích jako starý osadník zdejší, jenž je spo- lečníkem firmy Koutský-Pavlík Co., oldán byl v pondělí tohoto ro- ku se slečenou Annou Krátkou, ro- vněž v kruzích našich dobře zná- mou, jež zaměstnána byla u hořej- jí jmenované firmy jako účetní. Čle- nům a zaměstnancům firmy Kout- ský-Pavlík Co. bylo sice známo, že p. Václav Koutský hodlá svůj mlá- denecský stav, který zachovával dosti dlouho, pověsiti na hřebíček, ale nevěděli, že rozhodnutí svoje uskuteční tak záhy. První o tom zvěděl p. Josef Koutský, bratr že- nichův, kterému Václav v pondělí telefonoval, že do práce se nelo- staví a zároveň mu oznámil, že ú- četní zvdala ze svého místa. Toť se rozumí, že věděl hned, kolik u- hodilo. Nevěsta je deerou paní Marie Krátké, bydlící na Dvacáté třetí a Q ulicích. Pan Václav Koutský žije v našem městě téměř po třicet roků a je jedním z promi- nentních místních obchodníků. — Novomanžel odebral se po snát- ku do Mead, Neb., kde zdrží se asi dva týdny na návštěvě u sestry nevěsty. Do Soultůvých hodlají manželům dostalo se četných gra- tulací, ku kterým připojujeme ta- ké svoje.

Podrobil se operaci.

Pan Frank Červený, syn manže- lí John Červených, bydlících na Dvacáté a Q ulicích, podrobil se dnes, v pondělí, v místní nemocni- ci operaci na prstřz, kterou pře- vedl dr. J. Koutský. Frank nále- ží k pilným Sokolům a před nedá- vnem při cvičení si posekud ublí- žil, z čehož vyvinula se prstřz. — Prejeme mu z plna srdce, aby o- perace byla zdařilou a aby co nej- dříve opětně se pozdravil k rado- sti četných svých mladých přátel, jakož i rodičů a sourozenců.

Osobní správy.

Slečna L. Dušátková z Clark- son, Neb., nalézá se na několika- denní návštěvě u manželů Jos. K. Sinkulových, bydlících na Dvacáté a O ulicích. Prejeme jí ze srd- ce, aby mezi svými přáteli zdejší- mi se příjemně pobavila. — Jak se dovidáme, panu Antonu Patáčkovi, jenž, jak věra jsme o- známili, podrobil se operaci, vede se již lépe a je dobrá naděje na brzké pozdravení. Pan Pačák je jedním z četných členů mléové čety Brown Park Ohehants a má v kruzích naši omladiny mnoho přá- tel, kteří upřímně přejí mu po- zdravení v době co možno nej- bližší.